

Денис Паслер открыл «Маяк»

В Свердловской области появилась крупнейшая на Урале и третья по размеру в стране киберспортивная арена

Данил ПАЛИВОДА

В столице Урала состоялось торжественное открытие новой киберспортивной «Маяк Арены». Объект расположился в центре Екатеринбурга и станет современной площадкой для тренировок, турниров и образовательных программ. Арену посетил глава региона Денис ПАСЛЕР, который также дал старт первым соревнованиям, которые принимает новый объект – Школьной свердловской киберспортивной лиге.

«Маяк Аrena» представляет собой двухэтажное здание, которое возвели в центре Екатеринбурга – на Радищева, 33. Общая площадь сооружения составляет 3 тыс. квадратных метров, объект может единовременно принимать до 200 киберспортсменов. Новая арена – третья по размеру в России и крупнейшая на Урале.

– Многие говорят, что это крупнейшая арена за пределами Москвы, но я думаю, нам нужно построить самую крупную киберспортивную арену в стране. Знаю, что у нас много талантливых ребят, которые сегодня в том числе присутствуют здесь. Такие условия помогут им прогрессировать и добывать победы на соревнованиях самого разного уровня, – отметил Денис Паслер.

Руководитель Свердловской области осмотрел оба этажа здания. На одном из них



Момент символического нажатия кнопки и старта Школьной свердловской киберспортивной лиги

Киберспортивная площадка открывает новые образовательные возможности. Здесь будут реализованы программы для школьников 12 – 17 лет: профориентационные мероприятия, кружки и курсы, турниры и хакатоны. Для студентов и молодежи старше 18 лет – профессиональные курсы, проекты совместно с вузами, лаборатории и стартапы. Также площадка предусматривает возможности для организации инклюзивных программ для детей с ОВЗ.

– Но стоит помнить, что за пределами киберспорта тоже есть жизнь, важно ловить правильный баланс и развиваться во всех направлениях, – добавил Денис Паслер.

Глава региона вместе с юными свердловскими киберспортсменами дал официальный старт Школьной свердловской киберспортивной лиге, нажав на символическую кнопку. Также Денису Паслеру вручили именную футбольку, пригласив в ряды свердловской команды.

Отметим, что открытие «Маяк Арене» напрямую соответствует задачам национального проекта «Молодежь и дети», который направлен на создание современных условий для всестороннего развития подрастающего поколения. В центре внимания проекта – поддержка талантливых школьников и студентов, формирование у них навыков XXI века, развитие молодежных инициатив и доступность новых форматов досуга.



оборудованы зоны для игры на компьютерах – здесь располагаются отдельные залы, в которых находится самая современная техника. В других помещениях установлены большие экраны и приставки – и тоже самого последнего поколения. Новая арена оснащена более чем 200 единицами высокотехнологичного оборудования и передовыми игровыми технологиями для персональных компьютеров и игровых приставок. На другом этаже располагается зона виртуаль-

ной реальности и мобильного гейминга. Здесь большие пространства, где киберспортсмены могут использовать очки виртуальной реальности.

Отдельно стоит выделить сцену с большим экраном для турниров и трансляций, а также профессиональную студию для проведения киберспортивных мероприятий. Вместимость зрительного зала составляет до 150 человек. В нем же состоялась официальная церемония открытия первых соревнований, которые проходят на «Маяк

Арене». В новом киберспортивном объекте все залы уже заняты юными уральцами, которые принимают участие в Школьной свердловской киберспортивной лиге.

– На арене можно не только проводить турниры, но и эффективно тренироваться, общаться с единомышленниками, пробовать себя в разных дисциплинах и специальностях. Это поистине инновационное пространство, нацеленное на развитие киберспорта на Урале, – сказал Денис Паслер.

Звезды вновь сойдутся в уральской столице

Денис Паслер и президент КХЛ Алексей Морозов подписали соглашение о проведении Недели Звезд Хоккея в Екатеринбурге



Свердловская область становится местом притяжения больших хоккейных звезд. Совсем недавно, в конце августа, в Екатеринбурге прошел прощальный матч Павла ДАЦЮКА, собравший великих отечественных грандов этой игры разных эпох – от Александра ОВЕЧКИНА до Вячеслава ФЕТИСОВА. А в феврале 2026 года уральская столица примет Фонбет Неделю Звезд Хоккея с участием сильнейших хоккеистов КХЛ. Соответствующее соглашение подписали глава Свердловской области Денис ПАСЛЕР и президент Континентальной хоккейной лиги Алексей МОРОЗОВ.

– Хоккей активно развивается в Свердловской области: десятки тысяч уральцев занимаются этим видом спорта. Совсем недавно на «УГМК Арене» благо-

даря нашему именитому спортсмену Павлу Дацюку состоялся матч звезд мирового хоккея. Мы приложим все усилия, чтобы и Неделя Звезд Хоккея прошла на высочайшем организационном уровне. Уверен, что всем будет комфортно – и спортсменам, и зрителям, потому что у нас замечательная арена, гостиничные комплексы готовы, – сказал Денис Паслер, пригласив уральцев на предстоящее спортивное мероприятие.

Свердловская область станет восьмым регионом, который примет Неделю Звезд Хоккея. Мероприятие состоится с 6 по 8 февраля 2026 года в Екатеринбурге. Планируется участие более ста сильнейших хоккеистов КХЛ и легенд мирового хоккея. С 6 февраля 2026 года пройдет Кубок Вызова Молодежной хоккейной лиги, а 7-8 февраля – Матч Звезд КХЛ. Его участников выбирают в несколько этапов: через голосование болельщиков, СМИ,

выбор Лиги и отдельный голос за героя Fonbet Overtime. Итогом становятся четыре яркие команды, которые выходят на лед в формате мини-турнира.

Матч Звезд КХЛ – это не просто игра, а целое шоу, где спортивная интрига сочетается с атмосферой праздника. Зрителям ждет не только хоккей, но и масштабная развлекательная программа (активности партнеров, фан-зоны, концерты популярных артистов), превращающая турнир в настоящий праздник для всей семьи.

– Мы всегда скрупулезно относимся к выбору места для проведения такого масштабного мероприятия. Екатеринбург и «УГМК Арену» заслуживают это. Мы благодарны региону за то, что у Свердловской области, у Правительства области есть желание совместно с КХЛ проводить Фонбет Неделю Звезд Хоккея, – подчеркнул Алексей Морозов.

све.рф